

以黑护利以利养黑 多种非法手段牟利

包头讯 日前,包头市昆都仑区人民法院一审公开宣判被告人马俊俊、刘柱、闫志伟等22人犯组织、领导、参加黑社会性质组织罪、开设赌场罪、聚众斗殴罪、故意伤害罪、抢劫罪、敲诈勒索罪、非法拘禁罪、寻衅滋事罪、强迫交易罪、拒不执行判决裁定罪、买卖国家机关印章罪、妨害作证罪一案。包头市委政法委、包头市中院、昆都仑区委政法委等单位领导旁听了宣判。

昆区法院经审理查明,2009年,被告人刘柱与马俊俊二人相识后,被告人马俊俊以开设赌场为依托,通过放高利贷、收取“保护费”、“强制赌博”、“点钞券代替现金”等多种手段获取非法经济利益,被告人刘柱网罗社会闲散人员为被告人马俊俊回收放款及利息提供武力保障。经审计显示,被告人马俊俊、刘柱通过开设赌场抽头渔利共计2727.48万元,上述违法所得被告人马俊俊、刘柱用于高利放贷等,并按照内部层级分配给其他组织成员,发展形成了“以黑护利、以利养黑”的运作模式,形成了一个以被告人马俊俊、刘柱为组织、领导者,被告人闫志伟、刘岩、马建平、王强、王刚、张恺、高忠义等人为骨干成员,被告人刘三宝、王俊、孟凡霞、韩增奇、陈月生、韩来望、刘屹、李喜儿、赵二军、白鑫、陈蒙蒙等人为一般参加者的层级清晰、骨干成员比较固定,人数众多的黑社会性质犯罪组织。该



组织通过实施一系列违法犯罪活动,在一定程度上对周边地区参与非法赌博人员形成影响力和控制力,严重破坏了社会秩序,危害了他人人身财产安全,造成了恶劣社会影响。该犯罪集团于2016年至2018年期间,采取暴力、威胁、恐吓等方式有组织地实施开设赌场犯罪事实多起、聚众斗殴犯罪事实1起、非法拘

禁犯罪事实6起、寻衅滋事犯罪事实2起、敲诈勒索犯罪事实6起、故意伤害犯罪事实1起、抢劫犯罪事实1起、强迫交易犯罪事实3起、妨害作证犯罪事实1起、拒不执行判决、裁定犯罪事实1起、窝藏犯罪事实1起、伪造国家机关印章犯罪事实1起。

依照《中华人民共和国刑法》有关规定,

昆都仑区人民法院判决,被告人马俊俊、刘柱犯组织、领导黑社会性质组织罪、开设赌场罪、聚众斗殴罪、故意伤害罪、抢劫罪、敲诈勒索罪、非法拘禁罪、寻衅滋事罪、强迫交易罪等11宗罪名,数罪并罚,决定执行有期徒刑25年,并处没收个人全部财产,剥夺政治权利五年;被告人闫志伟犯参加黑社会性质组织罪、开设赌场罪、聚众斗殴罪,数罪并罚,决定执行有期徒刑9年,并处罚金人民币70000元;被告人刘岩犯参加黑社会性质组织罪、敲诈勒索罪、强迫交易罪、窝藏罪,数罪并罚,决定执行有期徒刑7年6个月,并处罚金人民币72000元;被告人马建平犯参加黑社会性质组织罪、开设赌场罪,数罪并罚,决定执行有期徒刑7年,并处罚金人民币150000元;被告人王强犯参加黑社会性质组织罪、开设赌场罪、非法拘禁罪,数罪并罚,决定执行有期徒刑7年,并处罚金人民币100000元。被告人高忠义、王刚、张恺犯参加黑社会性质组织罪、开设赌场罪,数罪并罚,分别被判处有期徒刑5年6个月、5年、4年6个月,并处罚金。被告人刘三宝、王俊、韩增奇、孟凡霞、陈月生、韩来望、刘屹、李喜儿、赵二军、白鑫、陈蒙蒙、林骥、贾海宽犯参加黑社会性质组织罪等,分别被判处有期徒刑1年3个月到5年不等的有期徒刑,犯罪违法所得2727.48万元,继续追缴,上缴国库。(樊丽琴)

为了增强孩子们的交通安全意识和出行自我保护意识,近日,内蒙古自治区公安厅高速一支队和和林格尔大队走进驻地新店子中心小学,为该校100多名小学生讲授交通安全、乘车安全知识。此次宣传活动共发放宣传手册100余份,帮助师生更深入地了解交通安全知识,提高了广大师生“做文明人,行文明路”的自觉性,有效预防了校园交通事故的发生。

李会刚 摄



心存侥幸酒驾 当场查获被罚

赤峰讯 日前,赤峰市红山区公安分局交警大队查获一起酒驾交通违法行为。

近日,刘某饮酒后,心存侥幸驾驶小型轿车,沿省道205南线由南向北行驶至城南小

学附近,被执勤交警当场查获。经呼气式酒精检测,驾驶人刘某酒精含量为25毫克每百毫升。随即被民警带回大队做进一步处理。

最终,根据酒精检测结果单、查获现场笔

录等基本证据证明。警方依法对刘某做出驾驶证记12分、暂扣驾驶证6个月,并处罚金1000元的处罚。

(杨磊 居彬彬)

废矿物品遭偷盗 父子外甥均被抓

巴丹吉林讯 认真谋划了9个多月后,从清晨忙碌到深夜,父子外甥3人深入草原戈壁深处的一矿地,来来回回两趟,想要把矿上有用的物品都搬回家里,据为己有,没想到偷盗当日就被警方抓个正着,这一家子同时落网……近日,阿拉善盟阿右旗公安局刑侦大队快速侦破一起盗窃案,抓获犯罪嫌疑人3名,缴获9根被盜钻杆,涉案价值12000余元。

日前,阿右旗公安局刑侦大队接到报警称:在辖区阿拉腾朝格苏木(乡)淖傲布拉格嘎查(村)万泉井附近放置的9根钻杆和其他物品被盗。接警后,办案民警迅速赶往案发现场,展开现场勘察和调查走访活动。经走访周

边牧民,发现案发时,有3人驾驶一辆白色皮卡车和一辆红色农用拖拉机在现场出现,行迹可疑,且已向海森楚鲁方向逃窜。针对这一重大发现,民警立即请求海森楚鲁交警中队,设卡拦截。当日晚10时许,在海森楚鲁交警中队的大力协助下,刑警交警联合行动,将3名犯罪嫌疑人一网打尽,赃物全部追回。经民警连夜讯问得知,2018年8月,犯罪嫌疑人张某在大巴车上无意中听到阿右旗一废弃的矿上有很多物品,他回家后,立即将此事告诉了他父亲。他们经过了9个多月的谋划,案发当日夜晚,张某父亲驾驶红色拖拉机,从家中出发到该废弃的矿,并叮嘱张某叫上外甥刘某

一起去帮忙。当日清晨7时许,张某与刘某驾驶皮卡车前往废弃矿,3人于当日下午2时许到达阿右旗阿拉腾朝格苏木万泉井附近的一座废弃矿后,立即将该矿房子内的桌子、铁柜、钢丝绳、枕头都搬出来后,张某又发现了距离废弃矿不远处的9根钻杆和2个轮胎,3人随即将钻杆和轮胎装到了拖拉机上。当晚,3人再次回到废弃矿处往车上装剩余的东西时,被现场布控的海森楚鲁交警中队民警当场抓获。张某等3人对实施盗窃的犯罪行为供认不讳。

目前,3名犯罪嫌疑人已被警方刑事拘留,案件正在进一步侦办之中。(石斌)

买假出生证办户口 民警慧眼当场识破

本报讯(记者李亮 通讯员朱涛)为了把女儿的户籍从河北老家迁到内蒙古鄂尔多斯市东胜区,便买了一个假的《出生医学证明》企图蒙混过关。不料,被户籍民警当场识破,传唤至公安机关接受调查。

近日,鄂尔多斯市东胜区公安分局户籍窗口接待了前来办理迁户业务的李某,民警在审验《出生医学证明》时,发现该证疑似假证,当即反馈给分局治安大队值班民警进行调查。随后,通过进一步查实,确定该证为伪造证件。

经询问,李某承认,其在2014年左右花费100元,从网上购买了一个假出生证的违法事实。目前,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》的相关规定,李某被东胜区公安分局予以行政拘留5日的处罚。

前科惯偷不思悔改 连续盗窃猖狂作案

阿勒腾席热讯 日前,鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局破获系列盗窃案,成功抓获嫌疑人鄂尔多斯籍80后男子徐某,经讯问,徐某对其连续盗窃作案5起的犯罪事实供认不讳。

徐某系伊金霍洛旗境内的一名煤矿工人,也是有前科的惯偷,其在2019年3月30日到4月16日期间,趁一名车主没有将车门上锁的机会,将车内的背包及包内装的上衣1件、裤子(2018年10月购买,购价800元)1条、棕色男士手包(2013年300元购买)1个及包内的U盘1个、香烟(每盒20元,共160元)8盒盗取;将位于伊旗札萨克镇黄盖西里村一社住家户家门撬开,用挂在保险柜上的钥匙打开保险柜,盗取保险柜内存放的现金2万余元及珍珠项链一条;撬开位于伊旗札萨克镇新街旧二中后住家户家门,将卧室写字台抽屉内的40余元零钱盗走;砸烂伊旗苏布尔嘎镇一住家户家门玻璃,家中被盗走各类香烟14余条、400元零钱;趁伊旗阿勒腾席热镇一车主未锁车门,将车内的男士包及半条香烟盗走,包内装有一枚男士黄金戒指。

目前,犯罪嫌疑人徐某因涉嫌盗窃罪被伊旗公安局依法刑事拘留,案件正在进一步侦破中。(崔艳琴)